

★

НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ НАЧАЛ НОВЫЙ СЕЗОН

Вчера Новгородский областной театр драмы начал театральный сезон 1949—1950 г.г. Новый сезон открылся премьерой комедии Кальдерона «С любовью не шутят» в постановке режиссера Б. К. Какшто и художественном оформлении Э. Шнейдермана.

В сезон 1949—1950 г.г. коллектив театра покажет новгородским трудящимся много интересных спектаклей. Подавляющее большинство новых постановок — произведения советских драматургов на современные темы.

В репертуаре театра пьесы «Счастье» — П. Павленко, «Особняк в переулке» — братья Тур, «Роковое наследство» — Л. Шейнин, «Хижина дяди Тома» — А. Бруштейн и др. Ближайшей новой постановкой театра будет пьеса П. Павленко «Счастье», премьера которой состоится в октябрьские праздники.

Новгородская Правда
г. Новгород

9 ОКТ. 1949